

# 小伙精通PS制版打印千万假币

## 20元面值每公斤卖800元,销往15省27市

他本是一个刚毕业的大学生,今年只有23岁,竟利用自身掌握的PS和排版技术设计出20元面额的假币,并利用20台打印机打印出上千万的假币。他打印出来的假币有多逼真?据介绍,全国的很多分销商为他的技术点头称赞,销售网络已涉及15省27个地市,甚至供不应求。近日,芝罘公安将该案件破获。

本报记者 柳斌  
实习生 高雨云  
通讯员 周福基 张良彦

### 神秘包裹频出现 收件地址却不详

制造、销售20元面额假币的团伙被警方盯上,要从今年4月份的一个110举报电话说起。有市民向芝罘公安经侦部门提供线索,烟台有人制造假币,而且提供了交易聊天的QQ号、手机号等信息。

据公安民警介绍,烟台从没有出现过伪造货币的案件,该线索引起了警方的重视。经初步核实和摸排走访,警方逐步确定了市民提供的线索的真实性。

根据举报人提供的电话号码,民警首先走访了烟台几个大型的物流公司,果然发现该手机号码有收发快递的记录,而且这些快递的包裹有些神秘。

“寄出的都是印刷品,收到的有纸张、墨盒等物品。”芝罘分局经侦大队办案民警介绍,这些包裹上都没有详细的地址,有的电话是虚拟电话,有的姓名是假名,包裹上多注明了“电联自取”,以至于送货的快递员也不知道收件人的具体地址,每次都是通知收件人上门来取。

这些神秘的包裹更加引起警方的怀疑。既然找不到住址,那就守株待兔。经过守候,收件人终于浮出水面。

很快,警方掌握了犯罪嫌疑人李某的身份信息和家庭住址,以及李某在出租屋内制造假币、销售假币的事实,根据警方调查,这些假币销售到全国很多地市。不过,警方并没有着急对李某进行抓捕,而是打算放长线钓更多的鱼——将购买、二次加工假币的窝点一网打尽。

### 每公斤面额2万卖800 一次卖出15公斤

根据警方的调查,犯罪嫌疑人李某将假币论斤卖到了全国各地,其中数额较大的分别发往了江苏连云港、广东中山、湖南永州等地,有的包裹重达15公斤。据了解,每公斤假币

的面额大约2万元,李某能卖到800元。

5月19日,芝罘公安民警赶往湖南永州,根据警方掌握的线索,有一个包裹将于近日从烟台发往永州,这里很可能是个二次加工的窝点。

民警到达湖南永州后立即展开工作,但是现实并非想象的那样简单,民警经过调查锁定快递公司和相关包裹后,发现包裹上的姓名是假的,手机号是虚拟号码而且关机,收件地址不详,只写了当地的人民医院。

一番等待后,快递员终于接到收件人的电话,对方通知把快件送到目的地。可当警方和快递员要出发时,电话又响了,收件人要上门自取。这时民警才发现,原来对方已经在附近观察形势,幸好民警伪装较好。

经过层层调查,警方终于锁定犯罪嫌疑人郭某的体貌特征和身份信息,并于5月26日在郭某给新车挂牌途中将其抓获。为了不惊动身在烟台的李某,民警让郭某给李某发去平安收货的信息。

警方在郭某家里的衣柜后发现了用塑料袋装着的假币,都是20元的面额,有3万余元。警方还在嫌疑人家中发现了一台烫金机,据了解,郭某收到假币后,要用烫金机进行二次加工,逐一将金线烫好后,再将钱分散。

### 分销速度快 销售网络涉及27市

一路民警在湖南永州展开调查的同时,另一路民警赶赴广东中山进行调查取证。

在广东中山抓捕三名犯罪嫌疑人时,民警发现嫌疑人收到包裹后一个半小时的时间,已经把一大包裹假币分散成31个小包裹,并已经贴上快递单打算将包裹寄出。

据民警介绍,分销商分散假币的速度非常快,他们经过简单的二次加工分散到下一级,最终流向市场。

齐鲁晚报记者了解到,李某制造的这些假币,除了从烟台通过快递寄出的,还有从外地来烟台自取的,5月25日从江苏连云港就来了两名嫌疑人。

根据警方后期调查,两人

已经来烟台交易过三次,此次交易量高达15公斤。芝罘公安民警通过信息研判,确定了来烟台犯罪嫌疑人的车辆信息和交易地点。在他们交易完成后,民警跟随其到福山收费站,将购买假币的两名嫌疑人抓获。

在烟台制造假币的李某也很快落网。

据了解,犯罪嫌疑人李某伪造面值20元人民币,涉案金额达到1000万元,并通过网络、物流等方式对外销售,销售网络涉及15省27个市。芝罘公安经侦大队先后派出警力赶赴江苏连云港、广东中山、湖南永州,将秘密交易销售、购买假币的八名嫌疑人当场抓获,成功摧毁制售假币窝点一处和三个二次加工窝点,缴获假币5万余张、金额100余万元。

### 抓获嫌疑人时 20台打印机仍在运转

让人感到意外的是,伪造出千万20元人民币的李某是一名刚毕业的大学生,山东济宁人,今年只有23岁。

据了解,李某精通PS、平面设计,大学毕业后曾经在一家设计公司上班。据李某交代,他为了挣钱快就动起了歪心思,在网上学会了制造假币的技术。

之后,李某购买了电脑和打印机等设备,自己设计、修版、调色,竟然打印出逼真的人民币。

李某打印出的20元假币有多逼真?据了解,很多分销商都对他的技术点头称赞,有不法分子甚至请他修版调色。

当民警抓获李某时,伴随着“吱吱”的声音,他家的20台高档彩色打印机仍在不停地打印。据民警介绍,李某计算好了打印一摞纸的时间,并在手机里设计了很多个闹钟提醒,打印完正面,然后提醒打印反面。

民警在其家中查缴制假设备电脑两台,打印机20台,纸张以及部分假币。据李某交代,他在三个月内通过制售假币非法获利30余万元,另外,他正在研究50元、100元的假币打印模版,已具雏形。

目前,案件正在进一步审理中。



嫌疑人指认制假窝点。警方供图



用打印机打印出来的假币。警方供图



真假币对比,上为假,下为真。本报记者 柳斌 摄

焦东海  
中医减肥专家

# 想减肥找焦东海中医院

## 源头减肥 源头治疗并发症

减肥专线0531

# 87989999

济南市历下区趵突泉北路6号(五龙潭公园东门正对面)

焦东海宗传弟子  
杨丽  
院长

胸前奖章:  
左上: 全国劳动模范奖章  
右上: 全国五一劳动奖章  
右下: 上海市三次劳模奖章

济南焦东海中医医院

济中医广审字(2016)第0707-108号